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Нафтопровід "Дружба"
готують до перезапуску:
коли піде нафта до
Угорщини
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Стало відомо, коли "Дружба" може запрацювати знову

2 хв
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Фото: майбутній прем'єр-міністр Угорщини Петер Мадяр (Getty Images)

Постачання російської нафти до Угорщини трубопроводом
"Дружба" може відновитися вже наступного тижня. Наразі
триває підготовка до перезапуску системи після тривалої
перерви.

Про це заявив майбутній прем'єр-міністр Угорщини Петер
Мадяр, повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Угорщина "не може відмовитися" від нафти
РФ: Мадяр назвав причину

Деталі відновлення постачань

За інформацією видання, Мадяр повідомив, що про можливість
відновлення потоку його поінформував керівник
нафтопереробного заводу MOL Жолт Гернаді.

Очікується, що наступного тижня очільник MOL відвідає Росію
для обговорення технічних деталей та обсягів постачання
нафти.

"Недостатньо просто перезапустити "Дружбу", їй також потрібно
отримувати нафту", - підкреслив Мадяр.

Трубопровід, через який нафта надходить транзитом через
територію України до Центральної Європи, не функціонує з січня
2026 року. Роботу об'єкта було припинено після пошкоджень,
завданих ударом російського безпілотника .

Політичний контекст та розблокування допомоги

Ситуація навколо "Дружби" спричинила політичну напруженість.
Віктор Орбан, який залишає посаду прем'єра Угорщини, раніше
звинувачував Київ у затягуванні ремонтів і погрожував
заблокувати кредит Європейського Союзу для України у розмірі
90 млрд євро.

Петер Мадяр висловив сподівання, що після фактичного
відновлення постачань нафти Угорщина зніме своє вето на
фінансову допомогу Києву.
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Раніше президент України Володимир Зеленський також
зазначав, що транзит може бути відновлений до кінця квітня.

Ситуація навколо нафтопроводу "Дружба"

Нагадаємо, раніше навколо ремонту магістралі виник
дипломатичний скандал. Наприкінці березня західні медіа
повідомляли, що рішення України не допускати місію ЄС для
інспектування пошкоджених ділянок "Дружби" викликало
розчарування у Брюсселі та розділило країни Євросоюзу.

Проте вже у квітні ситуація зрушила з мертвої точки. Президент
України Володимир Зеленський заявив, що Україна завершить
ремонт нафтогону цієї весни, попри постійні ризики нових
ударів з боку РФ, аби виконати свої транзитні зобов'язання.

Зі свого боку Петер Мадяр наголошував, що Угорщина наразі
"не може відмовитися" від російського енергоресурсу, оскільки
альтернативні джерела не здатні повністю забезпечити
енергопостачання країни у стислі терміни.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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